
Tájékoztatás 

Berente Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2017. szeptember 14-én tartandó soron következő nyilvános ülésére 

Napirend előtti 

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  

Előterjesztést készítette: Nagy Boglárka jegyző  

Tisztelt Képviselő- testület! 

A lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatban 2017. szeptember 14. napján megtartandó soron 

következő ülésen az első napirendi pont során a képviselő-testület a lejárt határidejű testületi 

határozatok végrehajtásáról kap írásban, valamint azt kiegészítően szóban tájékoztatást. 

Fentiek alapján a képviselő-testület előző 2017. 08. 10. napján megtartott munkatervszerinti és 

2017. szeptember 4. napján megtartott „rendkívüli” ülése óta az alábbi határozatok kerültek 

végrehajtásra. 

2017. augusztus 10. napján megtartott ülésen meghozott határozatok:  

 

 Szent Borbála Idősek Otthona építési, épületgépészet és vízelvezetési problémáinak feltárására 

vonatkozó szakértői vélemény elkészítésére vonatkozó árajánlatok elbírálása. A szerződés 

megkötésre került, a szakértői a feltárásokat befejezte, a szakértői véleményt 2017. 

szeptember 15. napján kerül átadásra.  

 A képviselő testület ülésén ismertetésre került és támogatta a képviselő testület a X. 

Bányásznapi ünnepség programja, mely rendezvény megvalósítására 2017. szeptember 1. 

napján került sor.  

 Tóth Tamás képviselő ismertette benyújtott kérelmét a megrendezésre kerülő Off Road 

verseny kapcsán, melynek megszervezésére 2017. 09. 22-23 napján kerül sor, immár 5. 

alkalommal. A képviselő testület támogatta az esemény megszervezését, melynek költsége a 

közművelődési színtér költségvetésében tervezésre került.  

 Megtárgyalta a képviselő testület a Berente Nonprofit kft mezőgazdasági közfoglalkoztatási 

programjának átcsoportosítására vonatkozó kérelmét. Azt a képviselő testület támogatta. Erről 

az ügyvetést tájékoztattuk.  

 Megtárgyalta a képviselő testület a szociális célú tűzifa támogatás elnyerésére vonatkozó 

pályázati felhívást, melynek benyújtását támogatta. A pályázatban 320m3 tűzifa elnyerésére 

adtuk be a pályázatot, az önkormányzat biztosította a szükséges 406.000.- ft önerőt. A 

pályázat jelenleg elbírálás alatt van.  

 A képviselő testület elfogadta a szakellátások működéséhez szükséges laptop, nyomtató és 

szoftver megvásárlására vonatkozó árajánlatokat. A beszerzés megtörtént, a gépek már 

üzemelnek.  

Zárt ülésen: hatósági ügyek kerültek megtárgyalásra 

 

 

2017. szeptember 4. napján megtartott rendkívüli ülésen meghozott határozatok:  
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 „Aki a múltját nem ápolja, jövője sincsen”   II. Alacskai-Berentei sokadalom  című pályázat 

benyújtásáról döntött a képviselő testület. A projekt támogatási intenzitása 100 %, melyhez 

önerőt  nem szükséges biztosítani. A pályázat megvalósulásához Berente Község 

Önkormányzata Alacska Község Önkormányzatával és a Borsod-Torna-Gömör Egyesülettel a 

pályázat megvalósítása érdekében konzorciumi megállapodást köt.  

A megpályázott összegek az alábbiak: Berente Község Önkormányzatát megillető 9.750.000.- 

Ft, Alacska Község Önkormányzatát 9.767.570.- Ft, valamint a Borsod-Torna-Gömör 

Egyesület részére a lebonyolításért 500.000.- Ft.  A pályázat benyújtásának határideje: 2017. 

09. 04.napja volt, ezért volt szükséges a rendkívüli ülés összehívása ebben a tárgyban.  

 A képviselő testület egyéb indítványok, bejelentések során tárgyalt a képviselő testületi 

nyilvános és zárt ülése tartására vonatkozó törvényi rendelkezések érvényesítésére vonatkozó 

javaslattételről.  

 

Az ülés óta eltelt időszak alatt az alábbi feladatokat látta el a hivatal:  

- A 26-os főút mellet húzódó kerékpárúton történő parkolással kapcsolatban helyszíni 

bejárást tartottunk, mely kapcsán rendőri intézkedést kértünk, ennek eredményeképpen 

a rendőrség intézkedést nem tett. Javaslom a képviselő testületnek, hogy az ülésen 

hozzon határozatot arra vonatkozóan, hogy az adott útszakaszra kéri a megállni tilos 

tábla elhelyezését.  

- Kivizsgálását kezdeményeztem a településre bevezető utat keresztelő vasúti pályán 

történő tolatás ügyében, pontos időpont megadásával 2017. 09. 06. Napján 12.41 több 

mint 15 perc volt a várakozás  

- A Magyar Államkincstár ellenőrzése során, túl vagyunk egy helyszíni ellenőrzésen, az 

iratok megküldése megtörtént. A vizsgálat zajlik. 

- Az önkormányzat peres ügyei és rendőrségi eljárásban folyó ügyei még zajlanak.  

- Az ülésen kívánok pontos ismertetést nyújtani, a hivatalban történt munkálatokról, a 

költségekről, a hivatali munka ellehetetlenüléséről.  

 

 

Berente, 2017. 09. 08.    

     

Nagy Boglárka sk. 

                             Jegyző  


